
Ф.И.ученика__________________________________________2класс____________

        КОНТРОЛЬНАЯ   РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ

Вариант 1. 
Ч а с т ь  I

А1. Найди закономерность и продолжи ряд, отметив знаком (V) правильный вариант 
ответа.
7,11,15,... ,. . . , . .. .

1)17,19,21
2) 16, 17, 18
3) 19,23,27

А2. Отметь знаком (V) произведение чисел 6 и 3.
1 ) 6 x 3
2) 6 : 3
3 ) 6  + 3

АЗ. Отметь знаком (V) выражение, значение которого равно 56.
1)  42 + 15
2)60-4
3) 5 + 60

А4. Отметь знаком (V) значение выражения 3 + 4 x 7
1)49
2)25
3)31

А5. Отметь знаком (V) число, которое в 6 раз меньше, чем 42.
1)7
2)8
3)36

А6. Отметь знаком (V) выражение, где вместо точек нужно поставить знак  « >»

1)  5 : 1 ... 9 x 0
2 ) 7 +  1 ... 1 х8
3) 0:6 .. .6x1

А7. Укажи верный ответ, отметив его знаком (V)

56 пачек печенья разложили поровну в 7 коробок. Сколько пачек печенья в каждой коробке?
1)49
2)8
3)6
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А9. Выбери верное утверждение, отметь его знаком  (V)
1 м= 100см
2) 1 м= 100дм
3) 1 дм= 100см

А10. Отметь знаком (V) периметр прямоугольника со сторонами 2 см и 3 см.
1) 5 см
2)  10 см
3)  6 см

Часть  II
В1. Реши задачу.
Когда на 5 клумб высадили по 7 кустов роз, то осталось ещё 10 кустов роз. Сколько кустов роз 
было всего?
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________

В2. Запиши выражение и найди его значение. 
Из 100 вычесть произведение чисел 6 и 9.
В3. Найди периметр прямоугольника со сторонами 7 см и 2см

Часть III
С1. Реши задачу.
На трех полках 5, 10 и 8 книг. На второй полке в два раза больше книг, чем  на первой, а на 
третьей на 2 книги меньше, чем на второй. Сколько книг на каждой  полке?
1 -я полка - ____________________________________
2-я полка - ____________________________________
3-я полка- ____________________________________
С2. Миша, Вова и Никита имеют фамилии: Петров, Сидоров и Кузнецов. Какую фамилию 
имеет каждый, если Миша, Вова и Сидоров играют в футбол, а Миша и Петров ещё занимаются 
боксом?

Миша-____________________________________
Вова- ___________________________________
Никита - ____________________________________
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Проанализируй выполненную работу и заполни таблицу.

Задания, которые мне было выполнять 
легко

Задания, при выполнении которых у 
меня возникли сомнения

Задания, которые мне было выполнять 
трудно

Задания, которые мне было выполнять 
интересно

Выполни цветовую самооценку работы,

Зелёный     - Я справился с заданием.
Жёлтый - Испытываю затруднения.
Красный - Было трудно. Мне нужна помощь.
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